
（１）メルマガの登録についてお尋ねします。 （％）
①すでに登録している 84 ／ 162 51.85%
②知っているが登録していない 18 ／ 162 11.11%
③知らなかったので登録していない 60 ／ 162 37.04%

（２）現在の掲載内容についてお尋ねします。 （％）
①充実している 39 ／ 96 40.63%
②ふつう 56 ／ 96 58.33%
③充実していない 1 ／ 96 1.04%

（３）現在毎月１回発行していますが、発行回数についてお尋ねします。 （％）
①今まで通りでよい 91 ／ 96 94.79%
②月２回の発行を希望する 4 ／ 96 4.17%
③その他（記述回答欄あり）　　→　年６回 1 ／ 96 1.04%

（４）今後の掲載内容についてお尋ねします。 （％）
①企業活動に参考となるもの（記述回答欄あり） 21 ／ 92 22.83%
②組合活動に参考となるもの（記述回答欄あり） 19 ／ 92 20.65%
③今までの内容でよい 52 ／ 92 56.52%

▼（４）①　の記述でのご回答内容

▼（４）②　の記述でのご回答内容

（５）今後のメルマガへの登録を望みますか。 （％）
①登録をしたい 19 ／ 38 50.00%
②登録をしたくない 10 ／ 38 26.32%
③インターネットを利用していない 9 ／ 38 23.68%

（６）貴組合の所属企業へメルマガの周知を行っていただけるかお尋ねします。 （％）
①組合から周知してもよい 59 ／ 125 47.20%
②中央会から周知してもよい 45 ／ 125 36.00%
③周知したくない（記述回答欄あり） 20 ／ 125 16.00%

▼（６）③　の記述でのご回答内容

▼中央会からの情報提供についてご意見をお書きください。
いろいろな事をＰ Ｃ で調べる 上で、 貴中央会が提供し ている 情報が少ない。 ／既に組合員へメ ールマガジンをを転送し てい
る 。 ／届いた時点で、 各自お申し 込みく ださ いと コ メ ント 入れて組合員へ転送し ている 。 こ の情報が各組合員にと って有益
か否か確認はし ていない。 当組合員が参加し ている と 確認でき る よ う であれば( 現時点では不明なので) 、 こ の情報は活用さ
れている と 確信し ている 。 ／各種講習、 講演会、 展示会等の案内の他、 県下産業の様々な情報を組合が選択し て活用する 事
に意義がある 。 ／（ 組合から 周知する ために） チラ シ等を作っていただける と 助かる 。 ／情報については参考にし ている
（ も っと 活用し ないと いけないのだが） ／組合員の事業に生かせる 情報の提供・ 活動事例の発信をお願いし たい。 ／組合の
ＨＰ のト ッ プページにト ッ ピ ク ス をし て毎月案内し 、 それを確実に最新のに更新し ていま す。 ／月刊中央会オーを愛読参考
さ せていただいている 。 現状でよ い。 ／今後と も 組合運営について有益な情報を期待し ている 。 ／メ ルマガを参考にし ま
す。 ／文字だけなのでし っかり 目を通し づら い。 メ ルマガは文字だけで字も 小さ く 、 タ イ ト ルを見る 程度で終わっている 。
／も っと 簡単な冊子で良い（ 現状のよ う に立派でなく ） ／質問に対し て、 早く 回答をいただき 感謝し ている 。 ／中央会に
は、 いろんな業界の組合が加入し ている と 思う が、 自分の業界の特集が載れば、 その月は念入り に見る と 思う 。 ／中央会加
入組合の組合員（ 企業） の生産品（ 商品・ サービス ） など を購入でき る サイ ト があればおも し ろい。

回答数

「 月刊オー」 をメ ルマガにし て月2回と すべき 。 ／ＨＰ の更新状況、 新着情報が判れば充分。 現在のメ ルマガはと ても 良い。
／新たな取り 組み（ 事業） の成功例、 失敗例。 ／外国の情報も 知り たい。 ／他企業の研究及びサービス 。 ／事業活動の助け
になる も の、 研修になる も の。 ／中央会加入組合の組合員（ 企業） の生産品（ 商品・ サービス ） など を購入でき る サイ ト を
作ってほし い。 ／ビジネス マッ チング促進の為に受発注情報。

海外同業界の情報。 ／会員対象に取り 組む事業の参考と なる よ う 各種事業の詳細情報。 ／組合員にと ってメ リ ッ ト のある も
の。  ／各種手続き 等。 ／組合活動の活性化につながる 内容 。 ／組合と 組合員及び組合員同士の連携の強化へつなげら れる
事業等。  ／助成金（ 各種） 情報など 。  ／他組合の取組み。 ／法改正（ 税率変更、 保険料率の変更等） の情報／他の組合の
状況など の情報／中央会会員組合の活動現状やイ ベント 実施／中小企業関係の法令、 労務関係など 。 ／法の改正について、
講習の案内、 各種イ ベント 。

回答数

回答数

各店舗のアド レ ス を調べたり する 事務の増加／環境が整っていないため、 基本的にＦ Ａ Ｘ を利用／組合員（ 企業） にと って
関係のない情報が多い。  ／組合員に必要な情報ではないと 思いま す。  ／組合も メ ールし ていま すが、 組合員のアド レ ス ま
で把握し ていない。 ま た、 把握し ても 一斉に転送する 仕組みが分から ない。  ／仕事が増える 。 現状の内容を見る 限り 関心は
薄い。 ／し たく ないのではなく でき ない／周知の必要性はない／全組合員がメ ール対応し ている と 限ら ないため。  ／メ ルマ
ガを見れる 環境にない／仕事上、 イ ンタ ーネッ ト 使用は限ら れている ／所属企業のメ ールアド レ ス を把握し ていないため
（ 当会から の情報提供は、 郵送・ FAX中心）

回答数

「『中央会メールマガジン』に関するアンケート調査」の集計結果が出ました！
兵庫県中小企業団体中央会

　 兵庫県中央会では、 会員及びメ ルマガ登録者を対象に『 中央会メ ールマガジン』 に関する アンケート 調査を実
施し ま し た。 本件調査方法は、 アンケート 用紙を郵送ま たは、 メ ールマガジンにて送信し て、 回答を得たも ので
す。 平成２ ４ 年１ １ 月３ ０ 日の締切で、 総数１ ６ ２ 組合等から 回答をいだだき 、 各項目別に以下の通り の結果と
なり ま し た。 本件につき ま し て、 皆様には、 ご協力いただき ま し て誠にあり がと う ございま し た。 当会の今後の
情報発信の参考と さ せていただき ま す。 　 　 　 　 　 　 　 　 　  　 　 　 　 　 　 　 　 （ 平成２ ４ 年１ ２ 月５ 日集計）

回答数

回答数


